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SU OBRA  (Para más ediciones consulte Catálogo de la BNE) 

 
*CUENTOS Y RELATOS CORTOS 
 
Acciones y reacciones ; Una casa a la fuerza; "Garm"..., un rehén; La colmena madre; Con el correo 
nocturno; Un trato en algodón; Un rompecabezas; Zorritos; El médico de la casa / Traducción del 
inglés por Amando Lázaro Ros. - Madrid : Aguilar, 1955 (Benzal). - 326 p., 3 h. ; 21 cm. - (Colección 
Literaria. Novelistas, dramaturgos, ensayistas, poetas)  
7/23664   

 
La casa de los deseos /  [traducción, Javier Hernández Huerta]. - 1ª ed. en 
Editorial Eneida. - Madrid : Eneida, 2012. - 182 p. ; 21 cm. - 
(Confabulaciones ; 44) 
12/865368 
 
Cuentos. - Madrid : Editorial Popular, [2008]. - 109 p. ; 20 cm. - (Letra 
grande ; 70) 
12/511644 
 
Cuentos de así-fue-como-- / traducción, Rafael Santervás. - 1ª ed.. - Madrid 
: Valdemar, 2002. - 190 p. : il. ; 17 cm. - (El Club Diógenes ; 181) 
12/181743 
 

 
Cuentos de la Alta India  / [traducción, Javier Hernández Huerta]. - 1ª ed. 
en Editorial Eneida. - Madrid :Eneida, 2009. - 194 p. ; 21 cm. - 
(Confabulaciones ; 12) 
12/585463 
 
Cuentos de la India. - Madrid : Ediciones Librería Argentina, D.L. 2014. - 96 
p. : il. ; 24 cm. - (Los mejores cuentos) 
12/976904 
 
Cuentos de las colinas / [traducción, Javier Hernández Huerta]. - 1ª ed. en 
Editorial Eneida. - Madrid : Eneida, 2008. - 196 p. ; 21 cm. - 
(Confabulaciones ; 7) 
12/546582 

 
Cuentos de las montañas / Traducidos del inglés por D. Agustín Fernando de la Serna. - Madrid : 
Librería Fernando Fé, 1900. - XIII p., 1 h., 292 p. ; 19 cm  
7/107271 
 

http://catalogo.bne.es/uhtbin/cgisirsi/0/x/0/05?searchdata1=Kipling,+Rudyard
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El hándicap de la vida : que son los relatos de mi propia gente / por 
Rudyard Kipling ; [traducción, Ana Poljak]. - Madrid : Siruela, 1989. - 450 
p. ; 18 cm. - (El ojo sin párpado ; 28) 
9/85815 

Kim / edición e introducción de Edward W. Said ; traducción de Verónica 
Canales. - 1ª ed.. - [Barcelona] : Mondadori, 2006. - 444 p. ; 22 cm. - 
(Grandes clásicos) 
12/397666 
 
Kim / dirigida por John Davies ; producida por David Conroy, Jean Walter 
; guión James Brabazon ; director de fotografía Michael Reed ; música 
Mark Wilkinson. - [Barcelona] : Cinema International Media, D.L. 2013. - 
2 DVD-vídeo (127 min.) : son ., col. + 1 funda. - Versiones en castellano e 

inglés. 
DVD/79803-DVD/79804 

 
El Libro de la selva / introducción, Mariano Navarro ; traducción y notas, Gabriela Bustelo ; 
ilustración, John Lockwood Kipling, William Henry Drake y Alexander Koshkin. - [1ª ed.]. - Madrid : 
E.G. Anaya, 1987 . - 206 p. : il. col. y n. ; 25 cm. - (Laurín) 

J2/25566 

El libro de la selva = The jungle book / dirigida por Zoltan Korda ; guión 
Lawrence Stallings ; fotografía Lee Garmes y W. Howard Greene ; música 
Miklos Rosza. - [Barcelona] : Memory Screen, D.L. 2013. - 1 DVD-vídeo 
(101 min.) : son., col. -Versión en castellano e inglés con subtítulos 
opcionales en castellano 
DVD/75569 

Límites y renovaciones / edición de Antonio Lastra y Ángeles García 
Calderón ; traducción de Antonio Lastra y Ángeles García Calderón. - 1ª 
ed.. - Madrid : Cátedra, 2015. - 397 p. : 1 retr. ; 19 cm. - (Letras 
universales ; 500) 
  12/1037440  
 

Mar y tierra / [Traducción de A.P. Lawrence]. - Barcelona : Nausica, 
[1945] (La Polígrafa). - 263 p., 4 h. ; 18 cm. - (Colección Retablo) 
4/22460 
 
La marca de la bestia y otros relatos fantásticos / [traducción, R. Díaz ; 
Carlos Pereyra]. - 2ª ed.. - Madrid : Valdemar, 2012. - 193 p. ; 19 cm. - (El 
Club Diógenes ; 104) 
12/874304 

 El mejor relato del mundo y otros no menos buenos / traducción de 
Miguel Martínez-Lage ; selección y prólogo de W. Somerset Maugham. - 
1ª ed. en español. - Madrid : Sexto Piso, 2007. - 556 p. ; 23 cm. - 
(Narrativa Sexto Piso) 
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12/472409 

Precisamente así : historias para los niños y para los que aman a los niños / ilustraciones de Ángel 
Domínguez ; traducción de Marià Manent ; adaptación de los poemas, John Stone y Rosa Roig. - 1ª 
ed. en esta colección. - Barcelona : Juventud, 1998. - 225 p. : il. ; 25 cm. - (Cuentos universales) 
10/150872 

 
Puck, de la colina de Pook / ilustraciones de Harold Robert Millar ; 
[traducción, Eloy Fuente Herrero]. - Madrid : Gaviota, [2005]. - 310 p. : il. ; 
20 cm. - (Trébol oro. Novela) 
12/335671 
 

El segundo libro de la selva / traducción y notas, Gabriela Bustelo ; 
apéndice, Juan Tébar ; ilustración, John Lockwood Kipling y Alexander 
Koshkin. - [1ª ed.]. - Madrid : Anaya, 1988. - 253 p. : il. col. y n. ; 25 cm. - 
(Laurín) 
3/158161 

 

Sólo cuentos : (para niños) / traducción y notas de Jorge Ferrer-Vidal ; 
ilustraciones del autor. - Madrid : Alianza Editorial, D.L. 2012. - 207 p. : il. ; 
18 cm. - (Kipling ; 3) (El libro de bolsillo. Biblioteca de autor) 
12/848544 

  

 

 

 

 
 
 

 
 
*MEMORIAS  

 
Algo de mí mismo: para mis amigos conocidos y desconocidos / introducción 
y traducción de Álvaro García. - 2ª ed. corr. - Valencia : Pre-textos, 2009. - 
248 p. ; 21 cm. - (Pre-textos ; 371. Narrativa clási cos ; [4]) 
12/588431 
 
Stalky & Cía / ilustraciones de Juan Ramón Alonso ; [traducción, Javier Ruiz 
Calderón]. - Madrid : Gaviota, [2005]. - 318 p. : il. ; 20 cm 
12/311623    
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*NOVELAS Y RELATOS LARGOS 
 
 

Capitanes intrépidos / [traductor, José Luis López Muñoz]. - 1ª ed. en 
"Biblioteca temática". - Madrid : Alianza Editorial, 2001. - 209 p. ; 18 cm. - 
(El libro de bolsillo. Biblioteca juvenil ; 8038) 
12/81723  
 
Capitanes intrépidos [Videograbación] = Captains courageous / directed by 
Victor Fleming ; produced by Louis D. Lighton ; screenplay by John Lee 
Mahin, Marc Connelly and Dale Van Every ; photographed by Harold 
Rosson ; musical score by Franz Waxm an. - [Santa Cruz de Tenerife] : 
Impulso Records, D.L. 2008. - 1 DVD-vídeo (ca. 116 min) : son., bl. y n.. - 
(Colección Piratas y Aventuras en el Mar) 
DVD/38321 

El collar sagrado / Novela de Roudyard Kipling. [Traducido del inglés por 
Luis Elías]. - Barcelona : José Janés, [1955] (Miguza). - 220 p. ; 17 cm. - (Club de los Lectores ; v. 26)  
7/24608 
 

La historia de los esposos Gadsby : novela de la vida inglesa en la India / 
RudyardKipling ; versión castellana de [Rafael] Cansinos-Assens. - Madrid : 
[s.n., s.a.] (Imp. Helénica). - 270 p. ; 8º mlla. (17 cm). - (De la "Bibli oteca 
de autores célebres") 
2/80237  
 

El hombre que pudo ser rey y otros relatos / [traducción, Lorenzo F. Díaz]. 
- Madrid : Alianza, D.L. 2010. - 188 p. ; 18 cm. - (El libro de bolsillo. 
Biblioteca de autor) (Kipling ; 1) 
12/725908 
  
El hombre que pudo reinar = The man who would be king / directed by 
John Huston ; produced by John Foreman ; screenplay by John Huston, 
Gladys Hill ; director of photography Oswald Morris ; music by Maurice 

Jarre. - Madrid : distribuido por Sony Pictures Home Entertainment, D.L. 2015. - 1 DVD-vídeo (123 
min.) : son., col.. - (Clásicos años 70) 
DVD/81403 

 

The Naulahka : A story of West and East / By Rudyard Kipling and Wolcott 
Balestier. - London : Macmillan and Co., 1908 (Edinburgh : R. & R.-Clark).- 
2 h., 332 p. ; 20 cm  
4/459 

La luz que se apaga  / traducción de Juan Luis Calleja. - Madrid : Aguilar, 
D.L. 1987. - 315 p. ; 16 cm. - (El Libro Aguilar ; 8. Sección Literatura) 
3/142391 
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Obras completas. 1 / [traducción del francés por M. Manent, Carlos del C. Casal, Antonio Ribera 
Jordá, Juan I. Croselles, Luis Elías]. - 3ª ed.. - Esplugas de Llobregat, Barcelona : Plaza & Janés, 1975. - 
1224 p. ; 18 cm. - (Los clásicos del siglo XX) 
12/777886 
 
 
*OBRA POÉTICA 
 

 

El himno de McAndrew y otros poemas : (antología poética) / selección, 
traducción, introducción y notas de José Manuel Benítez Ariza. - Sevilla : 
Renacimiento, 2006. - 181 p. ; 17 cm. - (Poesía universal. Serie menor ; 1) 
12/372788 

Poemas / selección, traducción, prólogo y notas de José Manuel Benítez 
Ariza. - 2ª ed., corr. y aum. - [Sevilla] : Renacimiento, 2002. - 176 p. ; 22 
cm. - (Poesía universal ; 1) 
12/162030 
 
 
 
 

 
*VIAJES 

 
 
 
América / traducción, introducción y notas de José Manuel Benítez Ariza. - 1ª 
ed.. - Valencia : Pre-Textos, 2014. - 352 p. ; 21 cm. - (Narrativa clásicos ; 37) 
12/977515 
 
El Egipto de los magos / edición de Emili Olcina ; [ensayo introductorio, las 
notas y la traducción, Emili Olcina]. - 1ª ed.. - Barcelona : Laertes, 2011. - 160 
p. ; 20 cm. - (Nan shan ; 76) 
12/858000 
 
Viaje al Japón / edición a cargo de Emili Olcina ; [ensayo introductorio, notas y 
traducción, Emili Olcina]. - [Barcelona] : Folio, [2004]. - 255 p. ; 21 cm. - 
(Biblioteca del viajero ABC) 
12/269802 
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SOBRE ÉL   
 

Balakrishnan, Manjula. La india de Kipling. - Madrid : Miraguano, D.L. 
2014. - 216 p. : il. ; 21 cm. - (Sugerencias). -Bibliografía: p. [209]-216 
12/1031959 
 
Carrington, Charles Edmund. Rudyard Kipling, His life and work. - 
[Revised ed.]. - [London, etc.] : MacMillan London, [1978]. - 652 p. ; 22 
cm 
1/163341 
 
Ching-Liang Low, Gail. White skins-Black masks : representation and 
colonialism. - London : Routledge, 1996. - XI, 299 p. ; 23 cm 
10/12300 
 

Critical essays on Rudyard Kipling / [compiled by] Harold Orel. - Boston, Massachusetts : G.K. Hall, 
cop.1989. - 237 p. ; 25 cm. - (Critical essays on British literature) 
9/143769 
 
Crook, Nora. Kipling's myths of love and death. - Basingstoke, Hampshire : Macmillan Press, 1989. - 
XIX, 210 p., [8] p. de lám. ; 23 cm 
3/180593 

 
Fido, Martín. Rudyard Kipling. - London : Hamlyn, [1974]. - 144 p., con lám. 
neg. y col. : grab. neg. y col. ; 30 cm 
1/149369 
 
Gilmour, David (1952-). La vida imperial de Rudyard Kipling : la 
largaretirada / traducción del inglés por Diego Valverde. - 1ª ed.. - 
Barcelona : Seix Barral, 2003. - 447 p., [16] p. de lám. ; 24 cm. - (Los tres 
mundos) 
9/242525 
 
Glachant, Victor. Etude sur Rudyard Kipling, chantre de la Grande Guerre 
(1914-1918) : Conférences faites à l'Hôtel-de-Ville de Versailles, en juin 

1921.... - Paris : Librairie de France, 1922. - 60 p., 1 h. ; 21 cm 
VC/12677/8  
 
Gross, John. Rudyard Kipling : The man, his work and his world / Edited by John Gross. - London : 
Veidenfeld & Nicolson, [1972]. - XII, 178 p. : lám. neg. col. ; 25 cm 
1/139989  
 
Hispano, Mariano (1925-1989). Rudyard Kipling. - 2ª ed.. - Barcelona : Afha, 1981. - 125 p. : il. ; 18 
cm. - (El premio Nobel ; 16) 
DL/156708 
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Kipling ilustrado : [MuVIM, Museu Valencià de la Il·lustració i de la 
Modernitat] / por Ajubel, Pablo Amargo, Isidro Ferrer ... [et al. ; 
comisariado, Lola Pascual ;textos, Javier Varela, Lola Pascual, Teresa 
Durán]. - 1ª ed. . - Pontevedra : Kalandraka, 2011. - 220 p. : il. col. ; 31 cm 
12/761991 
 
Kipling's mind and art. Selected critical essays / edited by Andrew 
Rutherford. - [Reprint.]. - Stanford : Stanford University Press, [1966]. - X, 
278 p. ; 22 cm  
4/61712 
 
The letters of Rudyard Kipling / edited by Thomas Pinney. - Houndmills, 
Hampshire ; London : Macmillan, 1990 (imp. 1991). - 2 v. : il. ; 25 cm 
Contiene: v. 1. 1872-89 v. 2. 1890-99 

7/148513-7/148514  
 
Palmer, John Leslie.  Rudyard Kipling. - New and rev. ed.. - [Edinbugh] ; London : [Riverside Press] : 
Nisbet & Co., [1918]. - 127 p., 1 lám. ; 17cm 
7/44851 

 
Richards, David Alan.  Rudyard Kipling : a bibliography. - 1st ed.. - 
New Castle, DE : Oak Knoll ; London : British Library, 2010. - XLIII, 813 
p., [44] p. de lám. ; 29 cm + 1 CD-ROM 
B 62 KIPLING 
 
“Rudyard Kipling . Monográfico”. – En Cuadernos de Literatura 
Infantil y Juvenil CLJI año 14, nº 143 (2001) p. 7-73 
SDB/ALT 
 
Wilson, Angus (1913-1991). The strange ride of Rudyard Kipling : his 
life and works. - London : Panther, [1979]. - 492 p., [24] p. de lám. ; 18 
cm 
12/399233 

 
Zaidan, Samira H. A comparative study of Haiu Bnu Yakdhan, Mowgli and Tarzan. - Gt. Missenden 
(Bucks.) : Red Squirel Books, 1998. - VI, 179 p. ; 21 cm 
10/115649 
 

 


